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Vyhlášení nejlepšího sportovce Červeného Kostelce, výstavy na novoměstském zámku,
Mistrovství republiky v benchpressu v Náchodě či koncerty v České Skalici. Na Náchodsku se o
víkendu od 19. do 21. dubna koná celá řada kulturních, sportovních i společenských akcí.

           {jathumbnail off}  

V Divadle J. K. Tyla v Červeném Kostelci v pátek 19. dubna vyhlásí nejlepšího sportovce
města&nbsp;roku 2012
. Mezi hosty bude bývalá československá atletka, běžkyně a stále ještě držitelka světového
rekordu, Jarmila Kratochvílová. Večer začíná v 18 hodin.

  

V pátek se v čajovém klubu Poklop v Náchodě bude od 19 hodin konat koncert hudebního dua 
Sol et Luna
. Duo hrajíe zhudebněnou poezii různých kultur – hudební kompozice Mieczyslawa E.
Litwinského s texty J. W. Goetheho, Novalise, Angela Silesia, A. Mickiewicze, Egyptské knihy
mrtvých, často v originálních jazycích – a lidové písně české, litevské i židovské.

  

V sobotu ožije zámek v Novém Městě nad Metují i celé město. V 10 hodin začne tradiční
celoměstská akce na Husově náměstí k otevření turistické sezóny s kulturním programem a
doprovodnými akcemi nazvaná Brány města dokořán . Na zámku už v 9 hodin začnou Zámec
ké trhy 
se stánkovým prodejem. Součástí bude také 
prezentace auto a moto veteránů 
Klubu historických vozidel Metuje z Police nad Metují a také 
výstava vláčků 
spolku Modulová železnice Podkrkonoší z České Skalice. V arkádě zámku bude také v 10
hodin zahájena výstava skupiny Neprofesionálních výtvarníků 
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Kresby a malby
.

  

Nad obcí Chlívce nedaleko Červeného Kostelce, se v zalesněném prostoru nachází pěchotní
srub T-S 20 Pláň
. Objekt bude letos poprvé otevřen, v sobotu i v neděli, vždy od 9 do 17 hodin. Součástí
prohlídky je i ukázka řady vojenských uniforem.

  

V rámci Mezinárodního dne památek a historických sídel bude mimořádně zpřístupněn byt
rodiny Panklových 
v Ratibořicích. Prohlídky v sobotu začínají od 10 hodin.

  

Judo club TJ Sokol Česká Skalice pořádá 9. ročník mládežnické soutěže v judu. Velká cena z
ačíná ve sportovní hale v sobotu v 10 hodin.

  

Ve Vile Čerych v České Skalici zčne v sobotu 20. dubna v 18 hodin koncert skupiny ONSN .
Hudební projekt Lucie a Petra Kavánkových ONSN (O Název Stále Nejde) představuje
netradiční spojení kytary, violy, kláves a zpěvu v autorských skladbách obou představitelů.

  

V Divadle Dr. Josefa Čížka v Náchodě se v sobotu od 9 hodin koná Mistrovství České
republiky v benchpressu .
Den vyvrcholí od 19 hodin Galavečerem s pokusy o překonání světových rekordů a kulturním
programem.

  

Divadelní soubor Osvětové besedy Velká Bystřice uvede v Divadle J. K. Tyla v Červeném
Kostelci představení Mátový nebo citron . Komedie o zákulisí divadla začíná v sobotu v 19:30
hodin.

  

Historické prostory Jiřinkového sálu Muzea Boženy Němcové v České Skalici rozezvučí tóny
skladeb J. S. Bacha, B. Smetany, A. Dvořáka, V. Nováka, I. Albéniziho, D. Milhauda či K.
Slavického. Jarní koncert začne v neděli 21. dubna v 19 hodin. 
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